

各 位

平成28年9月  
浜松信用金庫

平成27年度 当金庫ディスクロージャー誌の一部訂正とお詫びについて

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、平成27年度 当金庫ディスクロージャー誌「はましんレポート2016」における「信用リスクに関する事項」について、一部記載に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当金庫ホームページにて開示しております本資料につきましては訂正を反映しております。

◆訂正内容

68頁 (3)「信用リスクに関する事項」

イ. 信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高

(単位：百万円)

	誤		正	
	期末残高	期中平均残高	期末残高	期中平均残高
	平成27年度	平成27年度	平成27年度	平成27年度
信用リスクに関する エクスポージャー	896,504	893,745	1,860,250	1,851,715
貸出金、コミットメント及び その他のデリバティブ以外の オフバランス取引	561,031	558,410	896,504	893,745
債券	921	926	561,031	558,410
デリバティブ取引	401,793	398,632	921	926
その他	1,860,250	1,851,715	401,793	398,632

以上